
   Γ' Γυμνασίου, 3η άσκηση

Η άσκηση της εβδομάδας
  

3η εβδομάδα

  

Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

  

Μέσα σε ένα τετράγωνο οικόπεδο πλευράς 25m έχει χτιστεί ένα σπίτι σχήματος
ορθογωνίου με μήκος 15m.

      

Αν το εμβαδόν του οικοπέδου που δεν καλύπτεται από το σπίτι είναι μεγαλύτερο από 460m
2

. να αποδείξετε ότι το πλάτος του σπιτιού είναι μικρότερο απο 11m.

  

Οι λύσεις να δοθούν στην κα Δικμάνη έως την Παρασκευή 13.2.2015 Τα ονόματα των λυτών
θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου

  

Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε την απάντησή σας στην παρακάτω φόρμα.
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